

Пятница, 28 мая 1954 г., № 125 (2595)



Концерт на заводе

Яркое солнце озаряет открытую эстраду, сооруженную во дворе Металлического завода имени Сталина. Более 2 тысяч рабочих, служащих и инженерно-технических работников собрались здесь вчера в обеденный перерыв на встречу с коллективом Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина, гастролирующего в нашем городе.

Этим концертом заводский комитет, при помощи Ленинградского отделения Всесоюзного театрального общества, начал проведение цикла творческих встреч с коллективами ленинградских театров, а также мастерами искусств Москвы и других городов Советского Союза.

От имени коллектива театра сошедшихся приветствовал режиссер В. Николаев. В кратком вступительном слове он рассказал о творческом пути театра.

Затем артисты В. Лукин, Л. Куклин, Е. Кузьмина, Н. Терентьева, К. Козьменко, Ю. Пресняков, В. Степанов, А. Баратов и другие исполнили сцены из спектаклей «Баня», «Оптимистическая трагедия» и «Не называя фамилий».

По поручению коллектива завода председатель завкома Н. Кондрашин тепло поблагодарил гостей и пожелал им новых творческих достижений.

* * *

За время гастролей в нашем городе коллектив Псковского областного драматического театра дал более двадцати спектаклей.

В минувшее воскресенье спектаклем «Твое личное дело» в исполнении псковского театра открылось новое помещение Летнего театра в Зеленогорске.

В ближайшие дни состоится творческая встреча с театральной общиной Ленинграда. Будет показан спектакль «Оптимистическая трагедия».

После окончания гастролей в Ленинграде коллектив театра выедет в двухмесячную поездку по Псковской области.

На снимке: выступление артистов Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина на заводе имени Сталина

Фото Г. Коновалова